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Advokátní kancelář Taylor Wessing od ledna
opět rozšiřuje tým
Advokátní kancelář Taylor Wessing Česká republika posiluje své řady a rozšiřuje tým o nové právní
zástupce v oblasti řešení korporátních sporů a řešení sporů. Jsou jím JUDr. Antonín Mokrý a Mgr.
Karol Laco. Antonín Mokrý v pozici Counsel bude spolu se svým týmem významnou oporou pro
speciální projekty, které v současné době advokátní kancelář řeší.

Erwin Hanslik, vedoucí partner advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika k tomu uvádí:
„Není nic příjemnějšího, než získat podporu dalších zkušených právníků. Tým JUDr. Mokrého je
schopen řešit právní spory v obchodních a občanskoprávních věcech, a to je opět pro naši advokátní
kancelář velmi obohacující. Očekáváme, že vzájemná podpora bude významnou posilou a přínosem
pro celou advokátní kancelář.“

Antonín Mokrý studoval právo na Karlově univerzitě v Praze a má dlouholeté pracovní zkušenosti z
právní praxe již od roku 1980. Poté, co hrál významnou roli ve společnosti SODOMKA SOUČEK
JINDRA MOKRÝ & Partners jako její partner, založil roku 2013 vlastní advokátní kancelář. Kromě
toho Mokrý působil v několika významných institucích jako například prezident Rady evropských
advokátů a advokátů (CCBE) se sídlem v Bruselu, místopředseda České advokátní komory a
prezidentský delegát v organizaci AIJA, která je jediným globálním sdružením věnovaným advokátům
do 45 let. Kromě češtiny řeší Mokrý veškeré spory také v angličtině, slovenštině a ruštině.

Týmový kolega Karol Laco bude od tohoto okamžiku podporovat řešení sporů jako advokát. Laco
studoval právo na Karlově univerzitě a své první pracovní zkušenosti získal ve společnosti
SODOMKA SOUČEK JINDRA MOKRÝ & PARTNERS. V advokátní kanceláři Antonín Mokrý pak již
postoupil na pozici advokáta. Hovoří česky, anglicky a slovensky. 
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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